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PLAN DE TRABAJO
ACLES C.T.I DON BOSCO CALAMA
Nombre Acle:      BANDA  DON BOSCO CALAMA
Monitor a Cargo: BASTIAN ARAYA Y ANDRES ESCOBAR
Introducción:
	La banda en la educación tiene como finalidad ofrecer al alumno referentes básicos que le posibiliten la reflexión sobre su dimensión cultural y su utilización como medio de expresión, creación y comunicación, proporcionar, además, las herramientas necesarias que le permitan manejar con autonomía y espíritu crítico los medios musicales a su alcance.

El alumno de esta etapa experimenta un desarrollo importante de las capacidades reflexivas y analíticas y posee unas vivencias y experiencias estéticas que van a ser determinantes para su desenvolvimiento dentro del entorno.  Las experiencias musicales entendidas desde su dimensión receptora o transmisora están ligadas al desarrollo de las relaciones sociales, a la formación de su identidad y comunicación.



Fundamentación:
	La banda don Bosco Calama, buscará como finalidad promover en los alumnos el espíritu salesiano de buenos cristianos y honestos ciudadanos, para así aumentar la moral, el compañerismo, la mística musical, como a su vez reforzar las actitudes personales dentro y fuera del establecimiento, para ser destacados como alumnos de banda del colegio don Bosco Calama.
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Objetivo General:
	Conformar una banda juvenil (rítmico -  marcial) con estudiantes del establecimiento de séptimo a tercero medio, para desarrollar en ellos habilidades y actitudes en el campo musical y marcial a través de la ejecución de un instrumento y además conformar una familia salesiana bajo el manto protector de María auxiliadora.



Objetivos Específicos:
	Participar en actividades y eventos que se realicen en nuestro municipio tales como: culturales, deportivos de una forma armoniosa al compás de las notas rítmico – marciales de la Banda.

	Contribuir al desarrollo psicomotriz, socio – afectivo e intelectual de los /as estudiantes a través de la participación en la banda.

	Estimular mediante actividades musicales creativas, el desarrollo de habilidades y destrezas de acuerdo con los intereses. Actitudes y necesidades individuales y grupales.



Horario y lugar
	Lunes – Jueves  16:45- 18:30 Lugar Colegio
Sábado  9:00 – 13:30 Lugar Colegio o recinto externo.
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